
 
  

Відчувати, що ти є 

Мене звуть Родольфо Марузі Гуарескі1. Я народився в Італії2. Через те, що 
недавня публікація статті "Майбутнє" викликала певні емоції, а, також, 
раптовий інтерес, у цьому тексті я коротко викладу найбільш примітні 
факти, якими я займався останні сорок років. Це не біографія. Це істинні 
факти. Опущу деталі перших п'ятнадцяти років мого життя, тому що вони 
стосуються тільки особистого досвіду, що нікому не цікаво. 

У 1965 я познайомився з францисканським3 ченцем, що протягом тридцяти 
років проводив місію обстеження серії серйозних історичних і релігійних 
фактів. Крім того він відвідав Індію, Кашмір, Єгипет, Ірак, Палестину, 
Йорданію, Непал, Перу, Австрію, Францію, Шотландію проводячи паралелі 
між політичними, економічними і релігійними подіями, між історією, 
легендою і містицизмом. 

І він знайшов істинність фактів. Документально обґрунтував її і зібрав 
велике досьє про усі свої відкриття, що, після того, як зробив його копію, 
передав тому, хто замовив місію. Він пояснив мені різні поняття з фізики, 
хімії, біології, антропології, соціології, теології і розповів мені, як реально 
розверталися деякі історичні4 події. Пізніше, через десять років, він 
передав мені копію свого досьє5. Є ще два інших. І вони тримаються в 
секреті. 

                                       
1 Родольфо - це ім'я. Марузі - прізвище по батькові, Гуарескі - прізвище по матері. 
2 Я народився 20 січня 1950, у селянській родині. Мій батько, Родольфо Марузі, потонув у 
ріці Пo у 21 рік, 31 липня 1949. Якби 31 липня 1971 ніхто не врятував мене, коли я вже не 
дихав, мене очікував би такий же кінець. 
3 Я познайомився з ним у школі. Після першого уроку, протягом якого в нас було гаряче 
обговорення, він затримавши мене в класі звернувся до мене приблизно так: " Можливо, ти 
в чомусь і прав, але важливіше те, що люди хочуть вірити, або те, хто вони?". Я відповів 
йому: "Тому, хто бреше умеючи, зможуть і повірити, але в нього ніколи не буде сили, що 
народжується від віри в себе. Якщо тільки він не істерик". І чернець: "Я зрозумів, що ти 
хочеш сказати. Але ти теж змінишся згодом ". На що я сказав: "Я буду змінювати себе 
щораз, коли мені буде доведено, що я помиляюся, і попрошу вибачення. Але більш 
ймовірно, що швидше зміниться що-небудь або хто-небудь інший, чим змінюся я по чиїйсь 
волі ". 
4 Коли я запитав, чому він розповів мені про всі ці речі, він відповів мені серйозно з 
якимось докором: " Ти не хотів знати? Я довіряю тобі. Ти не змінишся. Я це почуваю". 
5 Францисканський чернець помер. Останній раз, коли я бачив його, він сказав мені 
приблизно так: "Вони пообіцяли мені, що розкажуть правду. Вони це не зроблять. Тримай, 
це копія досьє, що є в них... Я підписав усі її сторінки. Інших копій не існує, крім тієї, що в 
них... Я передаю її тобі, але ніколи не використовуй її з метою свого захисту. Зроби так, 
щоб вона виявилася тільки у випадку, якщо з тобою відбудеться щось серйозне. Тепер, 
коли про неї відомо, було б не справедливо продовжувати ховати правду. Люди, усе-таки, 
довідаються коли-небудь. Ах так, ледве не забув. Наприкінці третьої частини ти знайдеш 
список імен, узятих з визначених аргументів. Деякі відзначені зірочкою. Якщо захочеш 
довідатися більше, поговори з ціми людьми. І останнє. Продовжуй вірити ... продовжуй 
боротися ... особливо, коли, у черговий раз, тобі буде здаватися, що більше не можеш. 
Зрештою, вони зрозуміють". 



З 1982 року я вивчив досьє францисканского ченця. Я це знав тільки 
частину того, що він сам сказав мені. Я був вражений, збентежений. З тих 
звітів, фотографій і прикладених документів виявлялося, що майже вся 
історія була фальшивою. Події відбувалися по-іншому, а не як були 
розказані і, насамперед, мали причини, які істотно відрізняються від тих, 
що ми знаємо. Історична правда цілком відрізнялася від фактичної 
реальності. 

Після серії зустрічей з різними персонажами6, зазначеними в досьє, 
наприкінці 1982 я розробив план, щоб протистояти врахованим мною 
прогнозам. Щоб уплинути на систему потрібно було мати необхідну міць і 
силу. Насамперед, потрібно було мати ідеї рішень. Для їх здійснення 
необхідно було створити засоби і сформувати організацію усередині якої 
використовувати процес нетипових, оригінальних відносин і поводжень, 
що відрізняються від загальноприйнятих. Засоби повинні були задіятися 
без всяких умов, щоб не перетерплювати будь-якого роду 
обусловленостей при їх використанні. Організація повинна була бути 
сформована по-новому, не стільки тому, що була би необхідність 
натаскувати в ідеології тих, з кого вона складалася, скільки щоб можна 
було розраховувати на не скомпрометованих попередніми відносинами 
людей. 

 У 1985 я запропонував Проект Carіsma з метою змусити італійські 
підприємства здійснити нові інвестиції для того, щоб збільшити 

                                       
6 Я вирішив присвятити кілька місяців для зустрічей з деякими людьми з зазначених на 
останніх сторінках третьої частини. Але я не знав як це зробити. Не так-то просто 
зв'язатися з нобелівським лауреатом, професором теології, релігійним главою, політичним 
лідером. Крім того, була проблема з мовою. Я вивчав англійській і французький у школі, 
говорив на цих мовах, але розумів їх погано. Тоді я спробував самий вірний спосіб, який 
знав, просто говорячи: "Передайте панові ... що я читав його міркування разом із 
францисканским ченцем. Я хотів би зустрітися з ним". 

Через кілька годин мені подзвонили і була призначена дата і місце зустрічі. Це був 
важливий досвід, більше того, який визначає моє становлення. Старий професор фізики 
сказав мені: "Ви повинні переконатися, що, загалом, даремно сподіватися на людський 
розум, щоб розв'язати проблеми. Життя протікає сьогоднішнім днем. Дивіться, більше 
тридцяти років тому ми попереджали про небезпеки, більше того, про точні наслідки 
забруднення. Що, що було зроблено, щоб уникнути цього? Зовсім нічого. Головне - зробити 
з найменшими витратами. Ні, що я говорю, головне - робити таким способом, щоб 
підсилити економічну і фінансову владу того, хто нею володіє. А той, хто пропонував інші 
способи був вигнаний або був убитий. Ми абсолютно непередбачливі. Усіх це влаштовує. 
Ми втручаємося тільки тоді, коли нас прилучають до дискусії. Моя мрія? Щоб хтось зрозумів 
і знайшов сили змінити все це, для інших. Але я не думаю, що це буде можливо, немає 
суб'єкта з необхідною силою". 

А дослідник кримінальної антропології говорив: "Людина по природі не агресивна. Віна 
такою стає коли обвинувачує всіх навколо в лихах, зроблених невеликою кількістю людей 
... зневірених. Наука доводить, що будь-яка жива істота, будь-то рослина або тварина, 
прагне до свого твердження, звичайно, щоб захистити себе і тільки в рідких випадках 
через хворобу. Щоб захистити себе, також, від минулого, від спогадів... У визначений 
момент одержує в якості іманентного перенесений біль, небезпеку, яку благополучно 
уникнув. Треба б сильніше вірити в нашу здатність побудови майбутнього, притупляючи 
минуле. Але така можливість могла б спостерігатися, тільки якщо одна частина, суб'єкт 
людської системи, досягши переважаючого рівня в людській системі, погодився б 
повернутися на нижній рівень, спонукуючи частини, які знаходяться внизу, на те, щоб 
додати імпульс усім рівням. Такий імпульс зміг би в достатній мірі вплинути на всю людську 
систему, щоб перервати причинно-наслідковий зв'язок, через яку майбутнє залежить від 
минулого, звільняючи необхідну енергію, щоб викликати зміну". 

 



виробництво товарів і послуг, усунути тіньову економіку, спровокувати 
максимальну реінвестицію багатства і прилучити співробітників Групи 
Carіsma7 до ризиків і до результатів підприємств. Ініціатива описана в 
тексті "ідея Carіsma"8, написаному в 1990. 

У 1990 я запропонував нову інформаційну інтерактивну систему "Stellar"9, 
яка за допомогою 24 супутників, зв'язаних з кишеньковими комп'ютерами, 
дозволяла будь-якій людині одержати миттєву відповідь на будь-яке 
питання, на яке вже є відповідь. 

У 1991 я написав книгу Péntakos10, видану на всіх основних мовах, що дає 
об'єктивний аналіз про походження, причину і мету реальності і про 
універсальні принципи і закони. 

У 1992 я висунув Rіnnovamento11, проект контекстуальної і планової 
реформи соціальних, цивільних , політичних, економічних, моральних і 
релігійних систем, з політичною пропозицією , представленим всім 
італійським родинам владеющих телефоном, яких у той час 
нараховувалося майже 19 мільйонів. Rіnnovamento висував своїх 
кандидатів для участі в політичних виборах 1992, 1994 і 1996, але 
італійська політична системі вирішила, що Rіnnovamento не повинено 
брати участь у виборах. І, таким чином, після довгих криків 
"демократична революція" на початку дев'яностих, все повернулося, як 
колись, більше того, на думку самих італійських політичних представників, 
навіть гірше чим колись. 

У 1993 серед всього іншого я написав "Ідеї, слова і факти"12, "Страх"13, 
"Олістична система й основи навколишнього середовища"14, "Супер 
відношення людської системи"15, "Дорогий Нащадок"16 і "Буття і 
становлення"17. За їх допомогою я інтерпретував походження і причини 
влади, структуру людської системи й у загальному все те, чиє існування 
відчуваємо, мотиви чому я вирішив діяти і стратегію, з якою я дію. У фільмі 
"Без назви" я спробував18 за кілька хвилин передати походження і 
причини зовсім недалекої історії. Крім природних явищ навколишнього 
середовища, ніщо не відбувається випадково. Так називаний випадок - 
завжди наслідок росту складності. Усе мотивовано, передбачено або 
бажано. Хоча, іноді, случаю вдається не бути зв'язаним з тим, хто його 
спровокував, і тоді це унікальність. 

                                       
7 http://holos.hgov.org/carisma.it  или www.carisma.gs
8 http://holos.infinology.net/holosbank.com/carisma/L'Idea%20Carisma.htm
9 http://holos.hgov.org/stellar.it/ru/home.html  
10 http://holos.hgov.org/pentakos.it/ukr/down.html или www.pentakos.org  
11 http://holos.hgov.org/rinnovamento.org или www.rinnovamento.org
12 http://holos.infinology.net/asmad.org/ukr/ideeparole.pdf   
13 http://holos.infinology.net/asmad.org/ukr/paura.pdf  
14 http://holos.infinology.net/asmad.org/ukr/sistemaolistico.pdf  
15 http://holos.infinology.net/asmad.org/ukr/superrelazione.pdf  
16 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/Caro%20Postero-it.htm
17 http://holos.infinology.net/holosbank.com/yuga/essereedivenireUKR.htm  
18 http://holos.infinology.net/holosbank.com/video/senzatitolo-ru.html  
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http://holos.infinology.net/holosbank.com/yuga/essereedivenireUKR.htm
http://holos.infinology.net/holosbank.com/video/senzatitolo-ru.html


У червні 1994 я написав проект Конституції Республіки Землі, системи 
світового уряду обраного безпосередньо жителями планети. Мається на 
увазі не ще одна імперія, а єдино можлива альтернатива імперіям: пряма й 
активна участь, починаючи з самого низу, в організації гуманного 
суспільства. У примітках19 до Конституції уточнені принцип і умови його 
здійснення. 

Наприкінці 1994 я представив в Італії "економічний національний проект 
зайнятості", який передбачав нові різні підприємства, насамперед на 
Півдні, з метою максимальної зайнятості і прилучення робітників до 
безпосереднього керування підприємствами20. Величезні фінансові засоби 
для цього проекту були надані в розпорядження приватними компаніями, 
які фінансують. Ринок збуту був забезпечений багаторічними 
торговельними контрактами з численними замовниками з 178 країн, з 
відстрочкою запровадження в дію21. 

З 1999 я зайнявся Проектом Holos22 і Holos System23. І тут потрібні були 
ідеї, засоби й організація. Ідеї - це проекти і конкретні ініціативи. Засоби 
були надані у розпорядження тими, хто усвідомлював, що ситуація в будь-
який момент може стрімко погіршитися. 

У 2000 Holos Holdіng S.A.24 запустив перший Проект Holos, який включає 
національний економічний проект зайнятості, універсальне підприємство, 
інформаційну систему ефірного типу (Stellar), систему персональної 
безпеки, новаую систему повітряного пересуву (Aіr-X), нову платіжну 
систему, нову систему переміщення ресурсів та продукції, проект 
перетворення воєнної промисловості і заснування Республіки Землі. 

Першого січня 2001, на початку третього тисячоріччя, була заснована 
Республіка Землі25 і 14 червня 2001 були видані перші шість мільярдів 
Дхан26, гарантовані капіталом еквівалентним 150 мільярдам Євро, 
поміщених у заставу з однобічним актом Holos Holdіng S.A.27. Відповідно до 
Статуту Дхани28 Республіка Землі заснувала Дхуру29, організацію, яка 
видає Дхани і контролює її грошову систему. 

У 2001 я написав статті "Грошова катастрофа"30, "Дхана й історія 
грошей"31, "Релігії"32 і "Будуть говорити"33. Перші дві статті розглядають 

                                       
19 http://holos.infinology.net/asmad.org/ukr/home3.html или www.asmad.org  
20 http://holos.hgov.org/maguro.it/home_prog.html  или www.italimp.com
21 Многолетний контракт в начале отложенного осуществления - договор между, тот, кто 
понимает производить имущество и услуги, и тем, кто был заинтересован в приобретание 
их. Он предвидит, чтобы у начала передачи имущества или эффективности услуг было 
начало после некоторых лет с датой договора. 
22 http://holos.infinology.net/holosbank.com/holos/HolosSystem_ukr.htm  
23 http://holos.infinology.net/holosbank.com/holos/KNOW-UKR.html  
24 www.holosh.org  
25 www.asmad.org
26 www.dhana.org
27 http://holos.hgov.org/asmad.org/holos.pdf  
28 http://holos.hgov.org/holosbank.com/dhana/regolamentoDhanaUKR.html  
29 www.dhura.org  
30 http://holos.hgov.org/holosbank.com/dhana/catastrofemonetariaUKR.html  
31 http://holos.hgov.org/holosbank.com/holos/moneta-UKR.html  
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питання про гроші. Третя була написана в зв'язку з 11 вересня. Четверта - 
збори суджень і позицій, що приблизно повинні б бути у відношенні мене. 

Надалі, у 2002 Проект Holos був втілений з іншими ініціативами, що у своїй 
сукупності утворили Holos Global System34, програму35 тридцяти ініціатив, 
для конкретного протистояння найбільш чуттєвим і терміновим проблемам 
людства і, головним чином, проблемам енергетики, води, їжі, здоров'я, 
культури, суспільних зв'язків, виробництва , економіки, послуг, екології, 
фінансів, заощаджень, інформації, безпеки, повітряного сполучення, 
кібернетики, перетворення воєнної промисловості, досліджень, суспільних 
відносин, політичних функцій, грошей і клітинної смертності. Для 
реалізації Holos Global System були виділені фінансові засоби на суму 
приблизно 12.500 мільярдів US Доларів. На трьох умовах: абсолютна 
анонімність фінансистів, з причин безпеки, поки передбачені ініціативи не 
будуть реалізовані; використання засобів винятково на реалізацію 
програми і навіть не для її просування; гарантія, що засоби не зможуть 
бути вилучені ні під яким приводом. Саме тому був заснований "Holos 
Банк"36, організація по керуванню засобами Holos Global System. 

У період з 2002 по 2004, Holos Global System, з конкретними 
оперативними пропозиціями, була відправлена державам і урядам, 
суспільним, політичним, економічним, фінансовим організаціям і великим 
підприємствам усіх країн. Був виданий і опублікований "Статут поширення 
Дхани"37. Була уточнена програма емісії Дхани38. Були запропоновані 
безпроцентні позики державам39. Були опубліковані відповіді на питання, 
що часто задаються40, по Holos Global System і по Дхані41. Були уточнені 
засоби (equіty capіtal) Holos Holdіngl S.A. та підрозділів, які беруть у ньому 
участь42. Був заснований Projeos43 для формування структури Holos Global 
System. Були опубліковані критерії по складу Міжнародної Асамблеї 
Республіки Землі, Статути її обрання і формування Уряду Республіки Землі 
й Статут формування законів44. Був створений Інтернет-портал 
"www.unіgov.org", зв'язаний із сайтами інших ініціатив. 

У 2004 я написав "Лист жителям Землі"45 про ситуацію на планеті, 
"Республіка Землі або Світова Імперія"46 про гегемонію Сполучених Штатів 

                                                                                                                   
32 http://holos.infinology.net/holosbank.com/yuga/religioni-ukr.html   
33 http://holos.infinology.net/holosbank.com/holos/diranno_ukr.htm  
34 www.hgsp.org
35 http://holos.infinology.net/holosbank.com/holos/ZEROukr.htm  
36 www.holosbank.org  
37 http://holos.hgov.org/holosbank.com/dhana/elencod-ukr.html  
38 http://holos.infinology.net/holosbank.com/dhana/DHANA%20AGENDA%20UKR.htm
39 http://holos.infinology.net/holosbank.com/dhana/DHANA%20LOAN%2015-11.htm  
40 http://holos.infinology.net/holosbank.com/dhana/domande,ukr.htm  
41 http://holos.infinology.net/holosbank.com/dhana/cos_e_Dhana_ukr.htm  
42 http://holos.infinology.net/holosbank.com/holos/ASSETS%2013-2-04%20ukr.htm  
43 www.projeos.org
44 Все документы напечатаны на http://www.unigov.org/parse.cgi?f=1&l=ukr  
45 http://holos.infinology.net/holosbank.com/yuga/HGS-RDT-DHX-UKR.pdf   
46 http://holos.infinology.net/holosbank.com/yuga/RdT-IM-UKR.pdf  
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Америки, і "Пропозиція жителям Землі"47, конкретна пропозиція, щоб 
протистояти реальності і перетворити її. Була заснована "Balaloka"48, сили 
безпеки Республіки Землі, і "Planet Fund"49, грошовий фонд жителів 
планети. 

У 2005 минулому опубліковані статті "Мир 2005"50 і відповідні примітки51, 
"Щоденник 2005"52 і тексти "Лист Республіки Землі про необхідність 
світового уряду"53, "Kayamara"54 про проблему клітинної смертності і "пост-
державне суспільство і новий порядок людського співтовариства"55 як 
конкретна гіпотеза про уряд народів. Нарешті, текст "Майбутнє"56. 

З 13 по 19 лютого 2005 були організовані вибори першої Міжнародної 
Асамблеї Республіки Землі. Першого березня 2005, список 630 членів 
Міжнародних Зборів Республіки Землі, обраної в період з 13 по 19 лютого 
2005, був готовий, однак, на думку "Комітету виборчого контролю", 
призначеному на основі статті 8 "Правило обрання Міжнародної Асамблеї", 
проголошення 325 обраних не могло вважатися правильним через 
безперервні переривання процедури виборів спровоцированнных 
незаконною дезактивацією програми голосування з боку Інтернет 
провайдерів деяких країн. Тому, для більшої гарантії обраних і виборців, 
вибори повинні будуть повторитися, з використанням інструментів (Holos 
System) захищених від будь-яких атак. Незабаром буде встановлена дата 
нових виборів. 

7 червня 2005 з метою уникнути втрати купівельної спроможності 
грошових одиниць, що мають законний курс, обмінний курс Дхани: 1 
Дхана - 25 Євро, був замінений на новий: 1 Дхана - 1 грам платини 
999/1000. З цієї дати, однією Дханою оплачується один грам платини. 
Прийняття нового обміну приведе до перетворення в платину частини 
коштів, даних у заставу для гарантії Дхани. Нічого ж не змінилося для 
Дхан з істинним достоїнством, обмінний курс яких вже складав 1 Дхана - 1 
грам платини. 

26 липня 2005, у результаті нового обміну 1 Дхана - 1 грам платини 
999/1000, від 7 червня 2005 було відкоректоване відшкодування вартості 
емісії Дхан, призначених на асигнування, пропорційно середньому ВВП на 
душу населення для кожної Країни57. 

Сьогодні була видана версія Дхани у виді металевої монети - Дхана за 
мир58. 

                                       
47 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/Proposta-ukr.htm  
48 www.balaloka.org  
49 www.planetfund.org  
50 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/world2005_download.html  
51 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/WORLD%202005%20NOTE-ukr.htm    
52 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/Agenda%202005-ukr.htm  
53 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/RDT%2016-5-ru.htm  
54 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/KAYAMARA-ukr.htm  
55 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/ordine%20comunitario-ukr.htm  
56 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/Futuro-ukr.htm  
57 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/DHANA%202005.htm  
58 http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/DHANA%20PACE%20UKR.pdf  

http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/Proposta-ukr.htm
http://www.balaloka.org/
http://www.planetfund.org/
http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/world2005_download.html
http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/WORLD 2005 NOTE-ukr.htm
http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/Agenda 2005-ukr.htm
http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/RDT 16-5-ru.htm
http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/KAYAMARA-ukr.htm
http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/ordine comunitario-ukr.htm
http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/Futuro-ukr.htm
http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/DHANA 2005.htm
http://holos.infinology.net/holosbank.com/unigov/DHANA PACE UKR.pdf


В Італії, я більше двадцять років – той, кому постійно протедіяли. У 
відношенні мене були винесені несправедливі вироки по фактах, що 
вважалися здійсненними до 1989. Мова йде про судові помилки. Це явні 
помилки. І що гірше всього, не хочуть допускати вимоги перегляду, 
засновані на дійсних елементах які доводять, що я ніколи не порушував 
ніяких норм. Я був укладений у в'язницю. Чотири рази. По кілька днів. 
Несправедливо і незаконно, як випливає з тих же мір, виданих потім 
італійською магістратурою59. На протязі багатьох років на мене заводяться 
судові справи не тільки необґрунтовані , але і незаконні. Були встановлені 
неіснуючі доходи. Відбуваються спроби будь-яким способом перешкодити 
Республіці Землі і Дхані60. Хоча жодного разу ніхто не зміг спростувати 
акціонерний капітал 199 мільярдів Євро співтовариства Avatar S.p.A. або 
equіty capіtal групи Holos, що тепер перевищує 20 тисяч мільярдів Євро. 

Щоб захиститися я ніколи не використовував і не буду використовувати 
кошти ні Holos Global System, ні особисті зв'язки. Це зобов'язання, яке я 
прийняв на себе. Не тільки у відношенні ченця, що дав мені досьє, але 
насамперед у відношенні самого себе. Це питання послідовності, гордості і 
достоїнства. Не тільки. Також, необхідно продемонструвати, що світ може 
бути змінений дотриманням дійсних правил, що може і повинний робити 
кожен громадянин. 

Я ніколи не боявся і не боюся протистояти реальності. Не тільки, тому що 
я знаю, що якби сталося що-небудь серйозне зі мною або з людьми, які 
допомагають мені, пекло би переповнилося особистими інформаціями, які 
з'явилися б, і реакціями, які відбулися б звідси, але насамперед тому, що я 
людина чесна, котра сильно вірить у те, що робить, і яка почуває 
моральний борг продовжувати. Природно не для себе самого. 

Зараз існує проект ініціатив, щоб поліпшити ситуацію планети. Існують 
матеріальні засоби для його конкретизації. Формується організація61 Holos 
Global System зі структурою відмінною й оригінальною62 від структури 
ієрархічної форми, яку усі ми знаємо. Існують проблеми. Усе більш 
серйозні і настійні. Ще трохи і ситуація стане незворотньою. Що 
перешкоджає робити те, що більшість людей відмінно знає, що це 
необхідно? Говориться не про те, щоб мріяти, а про те, щоб протистояти 
реальним розв'язним проблемам. Щоб це зробити необхідна участь усіх 
тих, для кого цей проект був розроблений. Без ідеологій, показухи та 
слабкого бажання. Єдине, що годиться, коли хочеться що-небудь змінити, 
це діяти, щоб на практиці здійснити рішення. Не боячись. Зі смиренністю і 
гордістю почувати, що ти є. Щоб побудувати майбутнє. Мирним способом. 
Спільно можна.  

Четвер, 1-е вересня 2005. 

Родольфо Марузі Гуарескі 
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61 http://holos.hgov.org/holosbank.com/holos/HGS%20ORGANISATION.htm  
62 http://holos.hgov.org/holosbank.com/holos/HGS_Organization.jpg  
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